



办冬交会

2018年海南冬交会特刊



瓜果斗艳，菜蔬争香！年终岁末，我们如约迎来了冬交会时刻。

红柚黄芒青香瓜，莲雾山竹堂前挂，这五颜六色的色彩盛会，诠释着现代农业的多姿多彩。海陆齐相会，天涯共此时，这不同时空的喜悦相逢，妆点出海南农业的无限生机活力。在希望的田野上，人们用勤劳双手，奏出了“农业增效、农村增色、农民增收”的精彩旋律。

旋律来自于精心的演奏。与盛会相伴，多年来，海南执着笃定，在农业现代化道路上阔步向前。质量兴农、绿色兴农、科技兴农和品牌兴农，不同理念在全岛各地交织相会，融合为绿色农业、现代农业高昂旋律下的美妙音符。喜看今日琼州，热带特色高效农业正勃然兴起。

农业的嬗变，带动着农村的兴盛、农民的致富。以前卖特产，现在卖风景、卖民俗；以前出门打工、村子荒凉，现在游客进村，足不出户就可致富……如此变化得益于农业“接二连三”质的提升，得益于融全域旅游、脱贫攻坚等于一体的美丽乡村建设及乡村振兴实践。

览胜一室之内，感慨千里之外。琼州大地的千里沃土，滋养出冬交会的精彩纷呈。

如今的海南，迎来了难得机遇，担负着更大使命。

“海南80%的土地、60%以上的户籍人口在农村，产业结构中农业占了20%以上。”建设海南自贸区、自贸港，农村是重要“战场”，农民是参与力量，农业是重要产业。也正因此，中央要求海南打造国家热带现代农业基地、国家南繁科研育种基地、全球动植物种质资源引进中转基地、国家热带农业科学中心，赋予海南农业发展诸多政策优势。海南农业的现代化之路前景广阔。

冬交会作为连接农业、农村、农民的重要载体，也注定被赋予更多内涵。

年年岁岁花相似，岁岁年年“会”不同。试看未来的冬交会，必定更加璀璨夺目！

- T02 铸质量树品牌 强产业兴乡村
- T03 海口：品牌兴农战略推动乡村振兴
- T04 海口：打造现代农业发展新格局
- T05 儋州：走上品牌兴农康庄大道
- T06 澄迈：探索现代农业发展新路径
- T07 陵水：做强做精热带特色高效农业
- T08 昌江：山海黎乡瓜果飘香